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KYSELY RAUTJÄRVEN ASEMAN KOULUN OPPILAILLE 
kevät_2019 
 

Vastaajien kokonaismäärä: 27 
 

1. Haluaisin mieluiten käydä koulua 
Vastaajien määrä: 27 

 
 

 n Prosentti 

Rautjärven aseman koulussa 20 74,07% 

Simpeleen koulussa 3 11,11% 

toisen kunnan koulussa (Ruokolahti, Imatra) 2 7,41% 

jotenkin muuten, miten? 2 7,41% 

 
Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset 

Vastausvaihtoehdot Teksti 

jotenkin muuten, miten? ala-aste Rautjärven as koulussa, yläaste Simpeleellä 

 
 
 


